



PRISCO® ALKALESS 8000

Product Description: PRISCO ALKALESS 8000 effectively eliminates alcohol on presses with continuous dampening systems. **ALKALESS 8000** works with all fountain solutions and contains blanket-piling inhibitors.

Advantages:

- Compared with most alcohol substitutes, ALKALESS 8000 has a lower V.O.C. content combined with a superior health rating.
- Eliminates need for alcohol on presses equipped with continuous type dampening systems.
- Eliminates metering roller "streaks."
- Permits use of lower water speeds on press.
- · Promotes faster ink film drying.
- Plate safe on most unbaked positive plates.
- Non-flammable

Directions: Add 1.0% to 3.0% of **ALKALESS 8000** as needed to replace alcohol and achieve the desired amount of wetting. **ALKALESS 8000** does not affect conductivity readings.

READ MSDS BEFORE USING THIS PRODUCT

Product Code: HE59

Packaging: 25 Liter cube

200 Liter drum

INT 10/13

26 Blanchard Street Newark, New Jersey 07105 (212) 962-6565 • (973) 589-7800 FAX (973) 589-3225 www.prisco.com

PRISCO EUROPE (UK)

1200 Century Way
Thorpe Park Business Park
Colton, Leeds LS15 8ZA
+44 (0)113 251 5030
FAX: +44 (0)113 251 5001
office@prisco-europe.com

PRISCO EUROPE (EU)

Menenstraat 50 B-8560 Wevelgem (Belgium) +32 56 40 41 82 FAX: +32 56 40 41 83 office@prisco-europe.com

